HIWIN.

Lineartechnologie

www.nikora2000.com



Ho6pe pownu npu
HIWIN

HIWIN.

Lineartechnologie

Hiwin npeanara nbneH COpTUMEHT NPOAYKTU B
ob6nacTtra Ha NMHenHUTe TexHonornm. KomnakTHMAT
KaTtanor Bu npeaocraBsa nHdopmauums 3a
AocTaBHaTa nporpamMa Ha JIMHEUHU KOMIMOHEHTHU

CTaHAOAPTHO U3NnbJIHEHUe.




HIWIN.

Lineartechnologie

CobhabpxKaHme

1. MpocdnnHu nuHeNnHU
HanpasnsaBaWu 2

1.1 MpodunnHun nuHenHn Hanpasnasawwm Tun HG/EG
1.2 MnHMaTiopHU NMHENHN HanpasnaBawm Tmn MG

2. CaumMeHO-BMHTOBU O, BOUKU 32
2.1 DIN- egmMHn4Ha ranka 34
2.2 EanHnyna umnuHgpuyHa ramka SE- 35
2.3 DIN- egmnHunyHa ravka DEB 36
2.4 DIN- gBownHa ramnka DDB 37
2.5 UnnungpuyHa egnHnydHa ramka ZE - 38
2.6 UnnungpuyHa gsoriHa ravka ZD 39
2.7 Kpauniia Ha BMHTa U KoHurypauus
narepm 40
2.8 MNMpuHagnexHocTu 41
3. MNo3uumoHupawm cuctemm 46
3.1 JlnHenHn mogynu 47
3.2 MNpoayKTn - kpaTbK nNpernes 48

3.3 Ko nopbyka Ha nnHenHn moaynn 49
3.4 KK- JInHenHn moaynu n

TEXHUYECKU JaHHU 50
3.5 lMNMpunHagnexHocTn 72



HIWIN.

Lineartechnologie

CaymeHOo - BUHTOBMU OBONKU

CayMeHO - BUHTOBUTE [BOWKM CE CbCTOST OT BUHT,

BMHOBA ravika, B KOSTO Ca MHTErpupaHn caummte 1 Tes3n 3a
obpaTHo aBwxkeHue. Te ca Hal-4ecTo U3NOoN3BaHUTE XO40BU
BVHTOBE B MHOYCTPUAnHUTE U NpeLn3HM MallnHu.

Cnyxar 3a npeBpbLLaHe Ha BbPTENUBO ABMKEHNE B HAOMBXHO
unu obpatHoTo. Npn ToBa caumMeHo - BAHTOBUTE ABOWIKU Ce
OTfMYaBarT C rorisiMa TOMHOCT MPU BUCOK KOeMULIMEHT Ha
nonesHo AencTBue.

Hiwin caumeHo - BUHTOBUTE ABOVIKM Ce Xapakrepuampar C

C Mariko TpUeHe 1 NpeunseH xon, He0bXoOUM € HUCHK BbpTENuB
MOMEHT Ha 3afBW)XBaHE 1 OCUrypsiBaT CTabUNHOCT nNpu

CMoKoeH xod. PupmaTta pasnoniara ¢ Han-Mo4epHU
NMPOn3BOACTBEHUN CbOpaxeHus, 3a Bac paboTar ksanuduumpaxm
NHXeHepW, a B NPOM3BOACTBOTO CE U3MON3BaT BMCOKOKAYECTBEHN
mMaTepuanu, 3a ja MOXeM Aa OTFOBOPMM MakCUMarHo Ha
BawuTe nsuncksaHus.

Tosu kaTanor Bu npenocTtaBA TEXHNYECKa I/IHCbOpMaLI,I/Iﬂ
n we Bn 6bae oT nonsa npu |/|36opa Ha Ca4yMeHO - BUHTOBa
OBOWKa, CbOTBETCTBaLla Ha Bawute NPUITOXEHUA.

33



PonkoBaHu

L3

NN DN DMNDMNMNMMDMDMNMNDN-S A A A A

S OTBOp 3a cmMa3BaHe

T

Al

B &
_|__1_j
L

R16-05T3-FSIDIN 16 5 28 48 38 5,5
R16-10T3-FSIDIN 16 10 28 48 38 5,5
R20-05T4-FSIDIN 20 5 36 58 47 6,6
R20-10K3-FSCDIN 20 10 36 58 47 6,6
R20-20K2-FSCDIN 20 20 36 58 47 6,6
R25-05T4-FSIDIN 25 5 40 62 51 6,6
R25-10T3-FSIDIN 25 10 40 62 51 6,6
R25-25K2-FSCDIN 25 25 40 62 51 6,6
R32-05T6-FSIDIN 32 5 50 80 65 9
R32-10T4-FSIDIN 32 10 50 80 65 9
R32-20K3-FSCDIN 32 20 50 80 65 9
R32-32K2-FSCDIN 32 32 50 80 65 9
R40-05T6-FSIDIN 40 5 63 93 78 9
R40-10K4-FSCDIN 38 10 63 93 78 9
R40-20K3-FSCDIN 38 20 63 93 78 9
R40-40K2-FSCDIN 38 40 63 93 78 9
R50-05T6-FSIDIN 50 5 75 11093 11
R50-10K6-FSCDIN 50 10 75 11093 11
R50-20K5-FSCDIN 50 20 75 11093 11
R50-40K3-FSCDIN 50 40 75 11093 11

40
60
52
48
57
52
65
70
66
85
88
88
66
70
88

OTBOp 3a cMa3BaHe

10
10
10
10
10
10
10
10
12
12
12
12
14
14
14

102 14

70
90

16
16

132 18
149 18

DIN-ranku 3a ponkoBaHu caymMeHo - BUHTOBU ABOWKU

MpucveanHutenHu pasmepu no DIN 69051 vact 5

["alkn ¢ YncTaum ot nonmMammug,

dnaHLUoBU €ONHUYHN rankn

LUJ'IMC*)OBaHa TpaeKkTopua Ha gBM>xeHne Ha cadMmunTe

Bua Ha ravkara cTp. 41

Peﬂ,yLl,l/IpaHa akcmanHa xnabuHa no 3anMTeaHe

34

7

10
10
10
10
10
12
16
16
12
16
16
12
10
16
16
16
10
20
25
45

© © 00O N NNNOONOO O O 0101 01 O

M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6

40
40
44
44
44
48
48
48
62
62
62
62

M8x170
M8x170
M8x170
M8x170
M8x185
M8x185
M8x185
M8x185

L

12,87320

12,86230

16,911560
17,310000
17,06800

22,312400
21,216500
22,07500

29,120560
27,738500
28,717000
28,711600
36,723360
32,945000
32,934850
32.923000
46,825320
44,974500
45,562000
45,039000

12470
11000
24000
23500
15300
32960
32700
19300
64700
65000
48500
31800
80300
123000
90000
58400
104200
250000
208000
123000

0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,07
0,07
0,07
0,07
0,07
0,07

0,17
0,25
0,29
0,27
0,30
0,31
0,35
0,37
0,70
0,82
0,88
0,88
1,10
1,10
1,13
1,30
1,44
1,55
2,10
2,50



CayMeHO - BUHTOBU JBOWKM

0b6paboTeHn Ypes 3aBUXpPSHE

SE08025-R-2E0* 7,8

SE10025-R-2E0
SE1004-R-2E0
SE1204-R-1 GO
SE1605-R-3EF
SE2005-R-4EF
SE2505-R-4EF
SE2510-R-3EF
SE3205-R-5EF
SE3210-R-3EF
SE3220-R-2EB
SE4005-R-5EF
SE4010-R-4EF
SE4020-R-2EB
SE5010-R-4EF
SE5020-R-3EB
SE6310-R-6EF
SE6320-R-3EP

10
10
12
16
20
25
25
32
32
32
40
40
40
50
50
63
63

Ponkoeana CB[L; 6e3 unctad

D1

| ] o]
Aj(
|
Kanan 3a cmassaHe
17,5 M15x1 23,5 7,5 6,1
19,5 M17x1 25 7,5 8,1
24 M22x1 32 10 7,7
25,5 M20x1 34 10 9,5
36 M30x1,5 42 12 13,5
40 M35x1,5 52 12 17,5
45 M40x1,5 60 15 22,5
48 M45x1,5 70 15 21
52 M48x1,5 60 15 29,5
56 M52x1,5 80 15 27,8
56 M52x1,5 80 15 27,8
65 M60x1,5 68 18 37,5
65 M60x1,5 88 18 35,8
65 M60x1,5 88 18 35,8
80 M75x1,5 100 20 45,8
80 M75x1,5 114 20 45,8
95 M85x2,0 120 20 58,8
95 M85x2,0 138 20 55,4

Ponkosana CB[l; egHoCTpaHHEH Yncay oT nonunammng,
PeanyunpaHa akcuanHa xnabuHa npu 3anuteaHe
ankn ¢ untay
LUnndoBaHa TpaeKkTopus Ha OBWKEHME Ha cadMuTe

1200

1780

1980

3000

9600

13900
15600
24100
20700
34100
20300
22500
46800
23800
52800
40000
84700
96000

Lineartechnologie

3360 0,04
2630 0,04
2820 0,04
5700 0,04
12700 0,02
21800 0,02
27900 0,02
36200 0,02
43900 0,02
56100 0,02
26800 0,02
54600 0,02
82600 0,02
36400 0,03
106800 0,02
76200 0,03
210800 0,04
189000 0,04

0,04
0,06
0,08
0,1

0,45
0,53
0,82

1,13
1,62
1,44
1,63
1,75
1,75
2,96
3,15
4,37
4,4

35



0bpaboTeHn Ypes 3aBnXpsiHe

7y

OTBOp 3a cMa3BaHe

D1

i

dk
ds

-0.2
-03

D

DEB1605-R-3EF
DEB2005-R-4EF
DEB2505-R-4EF
DEB2510-R-3EF
DEB3205-R-5EF
DEB3210-R-4EF
DEB3220-R-2EB
DEB4005-R-5EF
DEB4010-R-4EF
DEB4020-R-2EB
DEB5005-R-5EF
DEB5010-R-4EF
DEB5020-R-3EB
DEB6310-R-6EF
DEB6320-R-4EP
DEB6320-R-5EP
DEBH6320-R-6GP
DEB8010-R-6EF

16
20
25
25
32
32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
60
80

DEBH8010-R-7 GP 78

DEB8020-R-4EP
DEB8020-R-5EP

80
80

DEBHB8020-R-6GP 78
DEBH8020-R-7GP 78

36

10

10
20

10
20

10
20
10
20
20
20
10
10
20
20
20
20

28
36
40
40
50
50
50
63
63
63
75
75
75
90
95
95
125
105
125
125
125
135
135

48
58
62
62
80
80
80
93
93
93
110
110
110
125
135
135
165
145
165
165
165
175
175

38
47
51
51
65
65
65
78
78
78
93
93
93
108
115
115
145
125
145
145
145
155
155

55
6,6
6,6 52
6,6 65
9 60
85
80
69
88
9 88
11 69
11 98
11 114
11 120
13,5 150
13,5 175
13,5 170
13,5 120
13,5 120
13,5 160
13,5 175
13,5 170
13,5 190

40
52

© © ©O© ©

10
10
10
10
12
14
14
14
14
14
16
16
16
18
20
20
25
20
25
25
25
25
25

10
10
10
16
10
16
16
10
16
16
10
16
16
16
25
25
25
16
25
25
25
25
25

OTtBOp 3a cmasBaHe

7

® 0 00 N N N N NOoO o o ora

©

10
10
12
10
12
12
12

M6
M6
M6
M6
M6
M6 62
M6 62
M8x170
M8x170
M8x170
M8x185
M8x185
M8x185
M8x195
M8x1100
M8x1100
M8x1130
M8x1110
M8x1130
M8x1130
M8x1130

40
44
48
48
62

12,5 M8x1140
12,5 M8x1140

13,5 9600
17,5 13900
22,5 15600
21 24100
29,5 20700
27,8 40900
27,8 20300
37,5 22500
35,8 46800
35,8 23800
47,5 24900
45,8 52800
45,8 40000
58,8 84700
55,4 105000
55,4 125000
50,2 230000
75,8 93400
72,6 120000
72,4 135000
72,4 161500
68,2 280000
68,2 320000

12700
21800
27900
36200
43900
63200
26800
54600
82600
36400
69800
106800
76200
210800
250000
300000
600000
269200
380000
322000
398000
720000
820000

0,02
0,02
0,03
0,02
0,02
0,03
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,05
0,05
0,05
0,05

0,17
0,29
0,31
0,35
0,66
0,82
0,66
1,12
1,12
1,13
1,44
1,61
1,91
2,98
3,83
4,30
9,4
3,13
8,1
7,95
9,25
13
13,6



00paboTeHn Ypes 3aBUXPSIHE

L3

OTBOp 3a cma3BaHe

- —

-
2

D1

-0
-0,

12

)

DDB1605-R-3EF 16 5 28 48 38 55 80
DDB2005-R-4EF 20 5 36 58 47 6,6 82
DDB2505-R-4EF 25 5 40 62 51 6,6 95
DDB2510-R-3EF 25 10 40 62 51 6,6 115
5

DDB3205-R-5EF 32 50 80 65 9 95
DDB3210-R-3EF 32 10 50 80 65 9 138
DDB3220-R2EB 32 20 50 80 65 9 138
DDB4005-R-5EF 40 5 63 93 78 9 109
DDB4010-R4EF 40 10 63 93 78 9 150

DDB4020-R2EB 40 20 63 93 78 9 150
DDB5005-R-5EF 50 5 75 110 93 11 112
DDB5010-R4EF 50 10 75 110 93 11 164
DDB5020-R-3EB 50 20 75 110 93 11 196
DDB6310-R-6EF 63 10 90 125 108 11 205
DDB6320-R4EP 63 20 95 135 115 13,5 270
DDB8010-R-6EF 80 10 105 145 125 13,5 205
DDB8020-R4EP 80 20 125 165 145 13,5 280

DIN-raviku 3a CB[l o6paboTeHu ypes 3aBuxpsiHe
MpucveanHutenen pasmep no DIN 69051 vact 5
Manku ¢ Yncraum

®naHuoBu aBoHu rankn (DDB)

LnndoBaHa TpaekTopusi Ha ABWXXEHUE Ha caumMuTe
Bua Ha rankarta Bux cTp. 41

S
i EEE
el '

10
10
10
10
12
14
14
14
14
14
16
16
16
18
20
20
25

OTBOp 3a cmasBaHe

Lineartechnologie

2 & R
o8 (0298

/ .f \ L .f
J D3 J D3

B B

oTBop 1 oTBOp 2

ds <= 32 ds <=40
10 5 M6 40 13,5 9600 12700
10 5 M6 44 17,5 13900 21800
10 5 M6 48 22,5 15600 27900
16 5 M6 48 21 24100 36200
10 6 M6 62 29,5 20700 43900
16 7 M6 62 27,8 40900 63200
16 7 M6 62 27,8 20300 26800
10 7 M8x170 37,5 22500 54600
16 7 M8x170 35,8 46800 82600
16 7 M8x170 35,8 23800 36400
10 8 M8x185 47,5 24900 69800
16 8 M8x185 45,8 52800 106800
16 8 M8x185 45,8 40000 76200
16 9 M8x195 58,8 84700 210800
25 10 M8x1100 55,4 105000 250000
16 10 M8x1110 75,8 93400 269200
25 12 M8x1130 72,4 135000 322000

0,25
0,42
0,52
0,57
0,97
1,01
1,01
1,55
2,13
1,8

2,16
2,5

4,34
4,34
6,95
4,71
13,8

37



00paboTeHn Ypes 3aBUXpsSIHE

ZE1605-R-3EF
ZE1610-R-3EP
ZE2005-R-4EF
ZE2010-R-3EP
ZE2020-R-4GP
ZE2505-R-4EF
ZE2510-R-3EF
ZE3205-R-5EF
ZE3210-R-4EF
ZE3220-R-2EB
ZE4005-R-5EF
ZE4010-R-4EF
ZE4012-R-3EF
ZE4020-R-2EB
ZE4040-R-2GB
ZE5005-R-5EF
ZE5010-R-4EF
ZE5020-R-3EB

ZE6310-R-6EF

16
16
20
20
20
25
25
32
32
32
40
40
40
40
40
50
50
50

63

ZEN6320-R-4EP 63

ZE8010-R-6EF
ZE8020-R-4EP

80
80

ZEH8020-R-6EP 78

L1

Al

5

10
5

10
20
5

10
5

10
20
5

10
12
20
40
5

10
20
10
20
10
20

20

28
28
36
34
34
40
48
48
56
56
56
62
62
62
72
68
72
72
85
95
105
125

130

Ponkoeanu CB[4

38

2]

S ﬁ!
ds

40
60
51
60
60
60
65
60
80
80
68
88
97
88
118
69
100
114
120
135
120
150

182

12

15
20
20,5
20
22
20
27
27
24
31
36
31
46
24

37
44
44
52
44
52
68,5

Kanan 3a cmasBaHe

16
20

20
20
20
20
20
25
25
20
25
25
25
25
20
25
25
32
32
32
45
45

9,5
10
12
20
12
15
12
15
15
15
15
15
15
29
15
17
17
17
17
17
17

19

A b O b

W 0O O O O O O O O oo oo Ooror 010 0!

24
2,5
24

2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
2,4
35
3,5
35
35

® oo o o A A SMADADMDDIMDAEADMDDMADMDOODDSSRN

13,5
12,6
17,5
17,5
17,1
22,5
21

29,5
27,8
27,8
37,5
35,8
35,8
35,8
35,8
47,5
45,8
45,8
58,8
55,4
75,8
72,4
68,2

9600
6230

13900
8100

14400
15600
24100
20700
40900
20300
22500
46800
36500
23800
23800
24900
52800
40000

84700

12700
11000
21800
12600
24800
27900
36200
43900
63200
26800
54600
82600
61800
36400
42900
69800

0,02
0,04
0,02
0,04
0,04
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,03
0,07
0,02

1068000,02

76200

0,03

2108000,04
1050002500000,04
93400 2692000,04
1350003220000,05
2000005100000,05

0,1
0,15
0,23
0,24
0,24
0,29
0,5
0,38
0,74
0,7
0,44
0,85
0,86
0,88
1,8
0,72
1,04
1,1
1,73
3,8
2,8
7.8
11



ZD1605-R-3EF 16
ZD2005-R-4EF 20
ZD2505-R-4EF 25
ZD2510-R-3EF 25
ZD3205-R-5EF 32
ZD3210-R-3EF 32
ZD3220-R-2EB 32
ZD4005-R-5EF 40
ZD4010-R-4EF 40
ZD4020-R-2EB 40
ZD5005-R-5EF 50
ZD5010-R-4EF 50
ZD5020-R-3EB 50
ZD6310-R-6EF 63
ZDN6320-R-4EP 63
ZD8010-R-6EF 80
ZD8020-R-4EP 80

10
20
10
20
10
20

L1

L2

o

i/

==

=

ds

28
36
40
48
48
56
56
56
62
62
68
72
72
85
95
105
125

72

86

100
115
100
136
142
108
142
146
108
168
190
208
260
208
285

I

Kanan 3a cmasBaHe

14 16
15 20
20 20
20 20
20 20
25 25
28 25
20 20
28 25
30 25
20 20
35 25
47 25
44 32
65 32
44 32
55 32

MpenBapuTenHo HaTerHata gBolHa ravka 3a CB[]

["alka c yncray

LUJ'IVI(*)OBaHa TpaeKkTopua Ha gBMxxeHne Ha cadMmuTe

0 O OOO)OOo OO OO O O 01 o1 & B

24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
3,5
3,5
3,5
4,1

(o< e >RiNo> Mo ) N S S TG T T U R S

13,5
17,5
22,5
21

29,5
27,8
27,8
37,5
35,8
35,8
47,5
45,8
45,8
58,8
55,4
75,8
72,4

Lineartechnologie

9600
13900
15600
24100
20700
32000
20300
22500
46800
23800
24900
52800
40000
84700
105000
93400
135000

12700
21800
27900
36200
43900
47500
26800
54600
82600
36400
69800
106800
76200
210800
250000
269200
322000

0,2
0,39
0,48
0,8
0,63
1,3
1,3
0,78
1,34
1,51
1,4
1,72
1,95
2,81
7,3
5,5
14,9

39



HauuH Ha MOHTUpaHe

OT ronsiMo 3Ha4eHue 3a cTabunHocTTa, KPUTUYHUTE O60p0TI/I M HaTOBapBaHETO Ca MOHTaXbT U NnarepyBaHeTO Ha
cayMeHo - BMHTOBaTa ABoKkKa. Tean ycnosuA TpﬂGBa Aa 6baar 3agbIkMTENHO cbbniogaBaHn npu M360p Ha Ha4unH
Ha MOHTUpaHe.

Kpamu_la Ha BUHTA - CTAHOAPTHO U3NMbJIHEHNE

DIN 76-B

T1n S1

g

o
- LP
& Lz a
@ LA

L1

B

PagnaneH caumeH
narep 60.. unun 62..

Jlarep ZKLF.., ZKLN..

Narep ZKLF.., ZKLN..

TMn S2
DN 76-B

m
o

: LP R

g iz |8 |3 IN 509

@ LA

L2
TMn S3
DIN 76-B

D2

o

D1rs

L12
L3

UepTex Ha Kpauwa Ha
BUHT Tvn S3

O6pa60T|<aTa Ha KpaullaTta MoXe a ce U3NMbJTHN 1 No
YepTeX U XefaHne Ha KnneHTa

S _-06
S _-10
S -12
S -17
S -20
S -25
S -30
S _-40
S _-50
S _-60

40

12
16
20
25
(25),32
(32),40
40
50
63
80

10
12
17
20
25
30
40
50
60

M6x0,5 s5j6 31 37 - - 8

M10x0,75 8js 39 50 30 12012
M12x1 10j6 43 58 35 128 13
M17x1 14j6 60 73 43 180 15
M20x1 14j6 62 76 46 19517
M25x1,5 20j6 83 96 46 23019
M30x1,5 25j6 95 108 48 270 20
M40x1,5 32ke 119 135 55 355 22
M50x1,5 40ke 142 155 55 450 25
M60x2 50k6 155 177 67 550 28

T™Mn S4 PapunanHoonopeH caumeH narep 72.. oder 73..
DIN 76-B [(Y{(/
m
(=]
PonkoB akcuaneH narep
- LP | wnm ) RS&%
X Lz a o Linunapuyen ponkos 53 o
@ LA ) akcuaneH narep NAXR&! | & \DIN 509
L13 3aKarneHu nermna Ha narepu
L14 (3apante)
L4
™n S5
b PagnaneH caumeH narep 62..
‘ LEH®
L15
L5
™n S7

DE

='\DN 509 33 ZlJlem
2 a L15
L5
LM
L7
= = = = = 6 57h10 08 26 - 16 -
62 53 12 55 97 9 96h10 1,132 14 20 2x1,2

73 63 12
100 88 20
117 103 20
144 129 20
170 154 22
202 184 24
245 225 24
310 288 25

59 10410 115nh1111 35 16 23 3x1,8
78 15212 16,2h111,1 50 20 30 5x3
80 16514 19h12 1,350 20 30 5x3
104 196 15 239h121,3 71 36 50 6x3,5
120 232 16 286h121,6 82 45 60 8x4
150 309 18 37,5h12 1,85104 56 80 10x5
178 396 20 47h12 215124 70 100 12x5
202 484 22 57h12 211513570 110 14x5,



HIWIN.

Lineartechnologie

2.8 NpuHagnexHocTu

2.8.1Kopnyc Ha dpnaHuoBa ranka (DIN 69051 yact 5)

&1}
|.LP

H
Hi
é .
e
. |

53

L3

DO
O
SO
K O
B1
B

Kopnyc Ha ranka 3a ¢pnaHuoBa ranka no DIN 69051 yact 5

KopnycbT Ha ravikata e NoaxoAsiy 3a MOHTMpaHe Ha (braHuoBu
ranku no DIN Ha cTp. 34. BucoumHa Ha ocTa Ha kopnyca Ha
ramkarta e cbrnacyBaHa C HenoaBWxHMA narep (ctp.43) n

¢ nnaesawms narep (cTp. 44). KopnycbT Mmoxe aa ce

3aBuWHTBa oTrope (S1) u otgony (S2). Moxe aa ce ctabunusupa
Yype3 OBa KOHYCHM WndTa Unv LMnnMHApUYHK Takuea. 3a
3aKpenBaHeTOo ca NpeABuaeHN BUHTOBE C Knac Ha skocT 8.8.

BuHT Kat.Homep L L1 L2 L3 H H1 H2 H3 H4 H5 D D1 LP B B1 S1 S2 S3 OmBop G T

JS7 H8 H12
16 x 05 GFD-16 86 52 52 68 58 32 22 7 15 15 28 38 10 37 23 84 M107,7 1 M5 12
20 x 05 GFD-20 94 52 60 77 64 34 22 7 17 15 36 47 16 42 25 84 M107,7 1 M6 15
25x 05 GFD-25 10865 66 88 72 39 27 10 19 18 40 51 16 46 29 10,5 M129,7 1 M6 15
25x10 GFD-25 10865 66 88 72 39 27 10 19 18 40 51 16 46 29 10,5 M129,7 1 M6 15
32x05 GFD-32 11265 72 92 82 42 27 10 19 18 50 65 16 49 29 10,5 M129,7 1 M8 20
32x10 GFD-32 11265 72 92 82 42 27 10 19 18 50 65 16 49 29 10,5 M129,7 1 M8 20
32x20 GFD-32 11265 72 92 82 42 27 10 19 18 50 65 16 49 29 10,5 M129,7 1 M8 20
40 x 05 GFD-40 12682 84 10597 50 32 13 23 21 63 78 16 53 32 12,6 M149,7 2 M8 20
40 x10 GFD-40 12682 84 10597 50 32 13 23 21 63 78 16 53 32 12,6 M149,7 2 M8 20
40 x20 GFD-40 12682 84 10597 50 32 13 23 21 63 78 16 53 32 12,6 M149,7 2 M8 20
50 x 05 GFD-50 14682 10412511560 32 13 30 21 75 93 16 59 34 12,6 M149,7 2 M10 25
50 x 10 GFD-50 14682 10412511560 32 13 30 21 75 93 16 59 34 12,6 M149,7 2 M10 25
50 x 20 GFD-50 14682 10412511560 32 13 30 21 75 93 16 59 34 12,6 M149,7 2 M10 2

Y



[TpHagneXxHocTu

2.8.2 BuHTOBO narepyBaHe ukcupaH narep

| sc

‘:'L A Q- N7
: ©)s = MiEE=
— \&J// —
I ‘;E‘ gﬂ» 1 ﬂ 44
1 s3 Uy [_si B2 o B2 SN
L/2, | L/2, ) \ ¥
L
L3
| T
o[ T T ok
o L [ FEe
JlarepHa egmHuua kaTo hmMkcnpaHo narepyBaHe BucouymHaTta Ha ocTa Ha dhuKcupaHus narep
JlarepbT ce cbeTOM OT: (cTp. 44) cboTBETCTBA C Ta3n Ha NnaBawms
JlarepeH kopnyc oT cTomaHa (cTp. 41). NNarepbT MoXxXe ga ce 3akpensa OT-
AkcuaneH-pagnaneH onopeH narep ZKLF... ¢ BUHT 3a 3akpensaHe 10.9  rope (S1) n otgony (S2). [iBaTta cTpaHnyHU
[arika OMOPHU KaHTa ynecHaBaT perynvpaHe Ha

egnHuuata. PukcmpaHusi narep moxe aa 6bae
3aKpeneH Ypes ABa KOHYCHU UMW LUNMHAPUYHM
wudToBe. MNoaxoasia obpaboTka Ha kpauLiaTa
e Tun S2-xx (cTp. 40).

12x4 SFA-06 62 34 38 50 41 22 13 5 11 9 6 30 19 12
16x5 SFA-10 86 52 52 68 58 32 22 7 15 15 10 50 32 20
20x5 SFA-12 94 52 60 77 64 34 22 7 17 15 12 55 32 25
25x5 SFA-17 108 65 66 88 72 39 27 10 19 18 17 62 36 25
25x10SFA-17 108 65 66 88 72 39 27 10 19 18 17 62 36 25
32x5 SFA-20 112 65 73 92 78 42 27 10 20 18 20 68 42 28
32x10SFA-20 112 65 73 92 78 42 27 10 20 18 20 68 42 28
32x20SFA-20 112 65 73 92 78 42 27 10 20 18 20 68 42 28
40x5 SFA-30 126 82 84 105 92 50 32 13 23 21 30 80 52 28
40x10SFA-30 126 82 84 105 92 50 32 13 23 21 30 80 52 28
40 x 20SFA-30 126 82 84 105 92 50 32 13 23 21 30 80 52 28
50x5 SFA-40 146 82 104 125 112 60 32 13 30 21 40 100 66 34
50x 10SFA-40 146 82 104 125 112 60 32 13 30 21 40 100 66 34
50 x 20SFA-40 146 82 104 125 112 60 32 13 30 21 40 100 66 34

42



H1

BuHT

12x4
16 x5
20x5
25x5
25x10
32x5
32x10
32 x 20
40x 5
40x 10
40 x 20
50 x 5
50 x 10
50 x 20

53|

| -SC

5 ]

. D1 ,
‘ ‘
:/:

|

o | | |©

o L O| s

Ollg———=1©
KaT.HomepB B1 B2 S1

H12

SFA-06 32 16 10 5,3
SFA-10 37 23 8,5 8,4
SFA-12 42 25 8,5 8,4
SFA-17 46 29 105 10,5
SFA-17 46 29 10,5 10,5
SFA-20 49 29 10,5 10,5
SFA-20 49 29 10,5 10,5
SFA-20 49 29 10,5 10,5
SFA-30 53 32 12,5 12,6
SFA-30 53 32 12,5 12,6
SFA-30 53 32 12,5 12,6
SFA-40 59 34 12,5 12,6
SFA-40 59 34 12,5 12,6
SFA-40 59 34 12,5 12,6

Kpait Ha BUHT S2-d

M6

M10
M10
M12
M12
M12
M12
M12
M14
M14
M14
M14
M14
M14

S3

3,7
7,7
7,7
9,7
9,7
9,7
9,7
9,7
9,7
9,7
9,7
9,7
9,7
9,7

HIWIN.

Lineartechnologie

AkcunaneH- paguaneH anka

OMopeH narep

ZKLFA0630.2Z7
ZKLFA1050.2RS
ZKLF1255.2RSPE
ZKLF1762.2RSPE
ZKLF1762.2RSPE
ZKLF2068.2RSPE
ZKLF2068.2RSPE
ZKLF2068.2RSPE
ZKLF3080.2RSPE
ZKLF3080.2RSPE
ZKLF3080.2RSPE

HIR 06
HIR 10
HIR 12
HIR 17
HIR 17
HIR20x1
HIR20x1
HIR20x1
HIR 30
HIR 30
HIR 30

ZKLF40100.2RSPE HIR 40
ZKLF40100.2RSPE HIR 40
ZKLF40100.2RSPE HIR 40

SC

DIN 912
10.9

4 xM3x12
4 x M5 x 20
3 x M6 x 35
3 x M6 x 35
3 x M6 x 35
4 x M6 x 40
4 x M6 x 40
4 x M6 x 40
6 x M6 x 40
6 x M6 x 40
6 x M6 x 40
4 x M8 x 50
4 x M8 x 50
4xM8x5

43



CaymMeHo - BUHTOBU ABOWKMU
[TpnHaaneXxHocTun

2.8.3 BuHTOBO narepyBaHe nnaeaLy narep

JlarepHa eguHvLa KaTo Nnaealy, narep ¢ pagnanex
cadmeH narep DIN 625

lMnaBawuAaT narep ce cbCToU OT:

O JlarepeH kopnyc oT cTOMaHa

O PagwnaneH caumeH narep DIN 625, 62...2RS

O  3awwuTeH npbeTeH DIN 471

OcoBarta BMCO4YMHA Ha NnaBalLmsa narep CbOTBETCTBA Ha Tasu
Ha cpukcmpaHusa narep (cTp. 42) 1 Ha Kopnyca Ha rankarta
(cTp. 41). NlarepbT Moxe ga 6bae 3akpeneH oTrope (S1) u
oTgony (S2). OnopHMAT KaHT yrecHsABa perynMpaHe Ha
egnHuuarta. Nogxogswa obpaboTka Ha kpauwaTa Ha

narepa e Tun S5-xx (cTp. 40).

BuHT KaT. Homep L L1 L2 L3 H H1 H2 H3 H4 H5 b
JS7

12x4 SLA-06 62 34 38 50 41 22 13 5 11 9 6
16 x5 SLA-10 86 52 52 68 58 32 22 7 15 15

20x 5 SLA-12 94 52 60 77 64 34 22 7 17 15 10
25x5 SLA-17 108 65 66 88 72 39 27 10 19 18 12
25x10 SLA-17 108 65 66 88 72 39 27 10 19 18 12
32x5 SLA - 20 112 65 72 92 78 42 27 10 20 18 14

32x10 SLA-20 112 65 72 92 78 42 27 10 20 18 14
32x20 SLA-20 112 65 72 92 78 42 27 10 20 18 14

40x5 SLA-30 126 82 84 105 92 50 32 13 23 21 16
40x 10 SLA-30 126 82 84 105 92 50 32 13 23 21 16
40 x 20 SLA-30 126 82 84 105 92 50 32 13 23 21 16
50 x 5 SLA-40 146 82 104 125 112 60 32 13 30 21 18
50 x 10 SLA-40 146 82 104 125 112 60 32 13 30 21 18
50 x 20 SLA-40 146 82 104 125 112 60 32 13 30 21 18

44



12x4
16 x5
20x5
25x5
25x10
32x5
32x10
32x20
40x5
40 x 10
40 x 20
50 x5
50 x 10
50 x 20

SLA - 06
SLA - 10
SLA - 12
SLA - 17
SLA - 17
SLA - 20
SLA - 20
SLA - 20
SLA - 30
SLA - 30
SLA - 30
SLA -40
SLA -40
SLA - 40

L2

e

H1

15
24
26
28
28
34
34
34
38
38
38
44
44
44

B1

o UE

=

i i
ol e

I !
4,5 5,3 M6 6
7,5 8,4 M10 10
8 8,4 M10 12
8 10,5 M12 17
8 10,5 M12 17
10 10,5 M12 20
10 10,5 M12 20
10 10,5 M12 20
11 12,6 M14 30
11 12,6 M14 30
11 12,6 M14 30
13 12,6 M14 40
13 12,6 M14 40
13 12,6 M14 40

Kpawn Ha BuHTa S5-d

19
30
32
40
40
47
47
47
62
62
62
80
80
80

6x0,7
10 x 1
12 x 1
17 x 1
17 x 1
20x1,2
20x1,2
20x1,2
30x1,5
30x1,5
30x1,5
40 x 1,75
40 x 1,75
40 x 1,75

Lineartechnologie

626.2RS

6200.2RS
6201.2RS
6203.2RS
6203.2RS
6204.2RS
6204.2RS
6204.2RS
6206.2RS
6206.2RS
6206.2RS
6208.2RS
6208.2RS
6208.2R

45



